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IHosicHuTeILHAA 3aIHCKA

OOy4eHue MaTeMaTHKe SIBISETCS BaKHENIIeH cOCTaBISIOLIeH HAYalbHOMO
obuero 06pasoBanus. DTOT NPEAMET UIPaeT BAKHYIO POIb B (POPMUPOBAHIH y
MIIaJIMX LIKOJIBHUKOB YyMEHMs Yy4uTbcs. HawanbHoe oOyuenue wmatematiie
3aKJIaZIbIBA€T OCHOBBI Ul (DOPMUPOBAHMS MPUEMOB YMCTBEHHOM JeSTE/IbHOCTH:
LIKOJIbHUKHK Yy4aTcsl MPOBOAMTL aHAJIM3, CPaBHEHHUE, KIaCCU(DUKALUIO 00BLEKTOB,
YCTaHABJIMBATh NMPUYHUHHO-CJIEICTBEHHBIE CBSI3U, 3aKOHOMEPHOCTH, BBICTPAMBATL
JIOTUYECKUE LEMOYKH pacCykaeHui. M3sydas maTemaTuKy, OHH yCBauBaiol
onpezen€HHble OOOOLIEHHBIE 3HAHMS M CIIOCOOBI AEHCTBHMIA. YHUBEPCATbHbIC
MaTeMaTHYeCKHe CrocoObl IMO3HAHMS CIIOCOOCTBYIOT LENOCTHOMY BOCHPHATIHIO
MHPa, TO3BOJISIOT BBICTPAWBATh MOJIENIM €r0 OTAEIBHBIX MPOLECCOB U ABJICHUIL, a
TaKXKe SIBISIFOTCST OCHOBOM (DOPMUPOBAHMSI YHHBEPCAIbHBIX YUEOHBIX JeiicTBHIL.
YHuBepcanbHble yueOHble JeHCTBMSI O00ECNEYUBAIOT YCBOEHHE IPEAMETHBIX
3HAHWH MHTEJ/UIEKTYalbHOE DPa3BUTHE Yy4alluxcs, (OPMUPYIOT CHOCOOHOCTL K
CaMOCTOSITeJTbHOMY IMOUCKY M YCBOCHUIO HOBOM WH(MDOPMAIMH, HOBBIX 3HAHWI I
CrIOCOOOB  JIEHCTBUI, YTO COCTABIISAET OCHOBY YMEHHUS YUHUTHCH.

YCBOEHHbIE B HayalbHOM Kypce MaTeMaTHKM 3HaHMS M Croco0bl
JICHCTBUI HEOOXOAMMBI HE TOJIBKO [UIs JajbHEMIIEro yCHEemHOro W3ydeHis
MaTeMaTUKH M JPYTUX IUKOJIBHBIX AWCLUMIUIMH, HO W JUIS PELIEHHs MHOIMX
MPaKTUYECKUX 3a/1a4 BO B3POCIIOHN KU3HH.

JlaHHble KapTOYKM-3a[aHUsl [OMOTYT YYMTEII0 OIMpPEeeuTh YPOBeHD
3HAHUM  y4allMXCs O NpeiMeTy MaTeMaThKa, /Ui TOro 4YTOObl CBOEBPEMEHHO
BbISIBUTh IPOOEIbl B 3HAHUSAX Y YUAIIUXCS U TIPHUHSATH MEPBI IS UX YCTPAHEHMS.

Kaproukn coxmepxkar cieayrole BHAbI 3aJaHWN: PEILUTL T[PUMEPDI,
CPaBHUTh, PELUUTH 33/1a4y, HAYePTUTh OTPE3OK.

3ajaHusl MOKHO HCIIOJIb30BaTh KaK WHAWBUIYAIbHO, TaK W Ui paboThi B
nape.



Kaprouka Ne 1

1. Pemwm nmpumepsl

4+4= 5+3= 8-4= 8-5=

2+6= 1+7= 8-2= 8-6=
2. CpaBhu.

5+4...8 9-5...1 4+4....8

10-2...6 6+2...9 i o2 DO

Kaprouka Ne 1

1. Pewn npumepsr.

4+4= 5+3= 8-4= 8-5=

2+6= 1+7= 8-2= 8-6=
2. CpaBHu.

5+4....8 Db sl 4+4....8

10-2...6 6+2...9 143....7

Kaprouka Ne 1

1. Pewum npumepsi.

4+4= 5+3= 8-4= 8-5=

2+6= 1+7= 8-2= 8-6=
2. CpaBHu.

5+4....8 9-5...1 4+4....8

10-2...6 6+2...9 e

Kaprouka Ne 1

1. Pewmu npumepsr.

4+4= 5+3= 8-4= 8-5=

2+6= 1+7= 8-2= 8-6=
2. CpaBHu.

5+4....8 9-5...1 4+4....8

10-2...6 6+2...9 143 ned

Kaprouka Ne 1

1. Pewmn npumepsl.

4+4= 5+3= 8-4= 8-5=

2+6= 1+7= 8-2= 8-6=
2. CpaBHH.

5+4....8 o | 4+4....8

10-2...6 ol 143...7




Kaprouxa Ne 2

1. Pemmm npumepsl.

2+4= 4+3= 7-4= 9-5=
3Hi= 1+8= - 9-6=
2. CpaBHu.
3+4....8 6-5...1 3+4....8
8-2...6 4+2...9 S d
Kaprouka Ne 2
1. Pemmwm npumepsr.
2+4= 4+3= 7-4= 9-3=
3t+6= 148= 5-2= 9-6=
2. CpaBHu.
3+4....8 6-5...1 3+4....8
8-2...6 4+2...9 53,57
Kaprouka Ne 2
1. Pewn npumepsl.
2+4= 4+3= 7-4= Ouiy=
3+6~= 1+8= 5-2= 9-6=
2. CpaBHH.
3+4....8 6-5...1 3+4....8
8-2...6 4+2...9 3 o IO |
Kaprouka Ne 2
1. Pemm nmpumepsbi.
2+4= 4+3= 7-4= Q-5
3+6= 1+8= 5-2= 9-6=
2. CpaBnu.
3+4....8 6-5...1 3+4....8
8-2...6 4+2...9 e 2 Y |
Kaprouka Ne 2
1. Pewn npumepsr.
2+4= 4+3= 7-4= 9-5=
3= 1+8= w Y 9-6=
2. CpaBHH.
3+4....8 6+5..1 3+4....8
8-2...6 4+2...9 5+3....7




Kaprouka Ne 3

1. Pemwu 3anauy:

B npyny nnaBanu 2 neGens u 3 yrru . CKOJIBKO BCEro MTHIL UIABAJIO B npyy?

2. Hauepru oTpe30K JIMHHOI 7 cM.

Kaprouka Ne 3

1. Pewwu 3anauy:

B npyny ninasamu 2 nedesst u 3 yrku . CKOJIBKO BCETo NMTHIL I1aBAI0 B IIPy1y?

2. HauepTu oTpe30K JIMHHOMN 7 CM.

Kaprouka Ne 3

1. Pewmwu 3anauy:

B nipyny nnasanu 2 neGens u 3 yTku . CKOJIBKO BCEro MTHIL MIABAJIO B TIPY/1y”?

2. HauepTu 0oTpe30K JIHHHOM 7 CM.

Kaprouka Ne 3

1. Pewmn 3anauy:
B nipyny nnasamu 2 nebens u 3 yrku . CKOIBKO BCETo MTHIL IIABAIO B TPy 1y ?

2. Haueptu oTpe3ox JIUHHON 7 CM.

Kaprouka Ne 3

1. Pewmn 3anauy:
B npyny nnasanm 2 nebens u 3 yrku. CKOJIBKO BCEro MTHIL IIABANIO B IPY1y?

2. Haueptu oTpe3ok cm.

Kaprouka Ne 3

1. Pewwm 3anauy:
B npyny nnaanu 2 nebens u 3 ytku . CKOJNBKO BCETo MTHIL IIABANIO B 1Py 1y?

2. Haueptu oTpe3ok JIHHHON 7 CM.




Kaprouka Ne 4
1. Pemwu 3anauy:
Bo nBope crosno 9 mamun. Yrpom 5 maimun yexasm.

CKOJIBKO MAIIUH OCTAIOCH CTOSI T

CKOJIbKO MaIlluH OCTAIOCH CTOSTh

CKOJIBKO MaIliH OCTAIOCH CTOSTh

CKOJIBKO MallliH OCTAIOCH CTOSITh

BO JBOpE?
2. Pemmwm npumepsr:
6-2= 7+2=
7-5= 5+2=
8-4= 9+1=
Kaprouka Ne 4
1. Pewmwu 3anauy:
Bo aBope cros10 9 mammH. YTpom 5 ManiuH yexaiu.
BO JIBOpe?
2. Pewn npumepsr:
6-2= 7+2=
7-5= 5+2=
8-4= 9+1=
Kaprouka Ne 4
1. Pewmwn 3anauy:
Bo nBope crosiino 9 mamuH. YTpom 5 Matnue yexainu.
BO JBOpe?
2. Pemmwm npumepsr:
6-2= 7+2=
=35 5+2=
8-4= 9+1=
Kaprouka Ne 4
1. Peum 3anauy:
Bo nBope crostiio 9 MamuH. YTpoM 5 MallluH yexaiu.
BO J1BOpE?
2. Pewmwm npumepsr:
6-2= 7+2=
7-5= 5+2=
8-4= 9+1=
Kaprouka Ne 4
1. Pemwu 3anauy:
Bo aBope crosiio 9 mamuH. YTpoMm 5 MalliMH yexaiu.
BO JIBOpe?
2. Pemm npumepsr:
6-2= T+2=
71<5= 5+2=
8-4= 9+1=

CKOJIBKO MAIINUH 0CTaIOCh CTOSATh




Kaprouka Ne 5
1. Pemm 3anauy:
Ha Ttapeske nexano 7 nuporos. Onut cbenm. CKOIBKO TMPOrOB 0CTANIOCH B TAPEiKe”

2. Pewmn npumepsbr:
8-2= 2+2=
3-2= 3t2=
4-2= T+1=
Kaprouka Ne 5

1. Pemwu 3anauy:

Ha rapenke nexano 7 muporos. Oaus cben. CKOJIBKO MHPOTOB OCTAIOCH B Tapejike?

2. Pewmwm npumepsr:
8-2= 2+2=
5-2= 3+2=
4-2= T+1=

Kaprouka Ne 5
1. Pemwn 3anauy:
Ha rapesnke nexano 7 muporos. OnuH cbern. CKOJIBKO MUPOrOB OCTANOCH B Tapeike?
2. Pewmmwm npumepsr:

8-2= 2+2=
5-2= 3+2=
4-2= 7+1=
Kaprouka Ne 5
1. Pemm 3anauy:
Ha rapeske nexano 7 nuporos. Onun chean. CKOJIBKO MHPOTOB OCTAIOCh B Tapeike”
2. Pewmu npumepsr:
8-2= 2+2=
5-2= 3+2=
4-2= 7+1=

Kaprouka Ne 5
1. Pewmwm 3anauy:
Ha Tapeske nexano 7 nuporos. Onus cbean. CKOJBKO MHPOrOB OCTAIOCH B Tape/ike’
2. Pewmn npumepsr:
8-2= 2+2=
5-2= 3+2=
4-2= T+1=




Kaprouka Ne 6
1. Pemm 3anauy:

Ha Betke Buceno 5 mummek. Omuna ynana. CKOJNBKO IIHIIEK OCTANIOCH HA BeTKe”

2. Pewmm npumepsr:

9-2= 6+2=
3-d= 4+2=
7-2= 5+1=
Kaprouka Ne 6
1. Peum 3anauy:
Ha BeTke Bucesno 5 mmmmek. Omuna ynana. CKoOIBKO IHIIEK OCTAIOCH HA BETKE'
2. Pemm npumepsr:
9-2= 6+2=
3-2= 4+2=
7-2= 5+1=
Kaprouka Ne 6
1. Pemwu 3anauy:
Ha Betke Buceno 5 mmmex. Oxuna ynana. CKOJIBKO IIHIIEK OCTANIOCH HA BETKe?
2. Pewmn npumepsr:
Jat= 6+2=
J2= 4+2=
7-2= 5+1=
Kaprouka Ne 6
1. Pewmwu 3anauy:
Ha BeTke Buceno 5 mumek. Oauna ynana. CKOJIBKO IMIIEK OCTAI0Ch HA BETKE?
2. Pewmmwm npumepsr:
9-2= 6+2=
B 4+2=
T-2= 5+1=
Kaprouka Ne 6
1. Pewu 3anauy:
Ha Betke Buceno 5 mmmek. Oquna ynana. CKOJIBKO INHIIEK OCTATIOCh HA BETKE?
2. Pemm npumepsr:
9-2= 6+2=
3-2= 4+2=
1-2= 5+1=




Kaprouka Ne 7
1. Pemwu 3anauy:

B kopoGke 6b110 5 Enounbix urpymek. Kora nx Bemanu na &y, lurpyuika ynaia u
pazouiaack. CKOJBKO UIPYIIEK OCTAIOCH ?

2. Peun npumepsr:
4+2= 6-2=
3+2= 4-2=
T+2= 5-2=

Kaprouka Ne 7
1. Pemm 3anauy:
B kopoOke Ob110 5 Enounbix urpyuek. Koraa ux semanu na énxy., lurpymika yiaia u
pazouinachk. CKOIBKO UTPYIIEK OCTAIOCH ?
2. Pewmmn npumepsbr:

4+2= 6-2=
3k2= 4-2=
T+2= 5-2=
Kaprouka Ne 7

1. Pemwu 3anauy:

B kopoOke Ob110 5 Enounbix urpymek. Koraa ux Bemanu na €1y, lurpyimka ynaia i
pasounack. CKOJBKO UTPYIIEK OCTAIOCH ?

2. Pemm npumepsr:
4+2= 6-2=
3+2= 4-2=
L= 5-2=

Kaprouka Ne 7
1. Pemmn 3anauy:
B xopoOke 6b110 5 Enounbix urpymek. Koria ux Beranu Ha &1ky, lurpymka yraia u
pazouiachk. CKOJIBKO UTPYIIEK OCTAIOCH ?
2. Peumm npumepsr:

44+2= 6-2=
3+2= 4-2=
7+2= 5-2=

Kaprouxa Ne 7
1. Pewmwn 3anauy:
B kopo0Oke 0bu10 5 EnounbIx urpymek. Koraa ux Bemamu Ha &1ky, lurpynika ynaia u
pazouiiachk. CKOJIBKO UIPYIIEK OCTAIOCH ?
2. Pewn npumepsr:
4+2= G=2=
3+2= 4-2=
74+2= 5-2=




Kaprouka Ne 8

Pewn 3ayauy:
B xopsune nexano 3 rpuba. ITorom nosoxuimm eme 4 rpuda. CKOIbKO BEero rputon
crano?

2. Hauepru oTpe30ok JUTHHHOI 6 cM.
Kaprouka Ne 8
1. Pemwu 3anauy:
B kop3une nexano 3 rpuda. [Torom nonosxuiu eue 4 rpuba. CKoabKo Beero rputos
crayo?
2. HauepTu 0Tpe30K JTHHHOM 6 CM.

Kaprouka Ne 8

Peun 3anauy:
B kopsune nexano 3 rpuba. [Torom nososxumnu eme 4 rpuda. CKosibko Beero rputos
crano?

2. HauepTu oTpe30K JUTHHHOI 6 cM.
Kaprouka Ne 8
1. Pewwu 3anauy:
B kop3une nexano 3 rpuba. [Totom nosnoxunu emte 4 rpuda. CKoJIbKO Beero rpubos
crano?
2. HauepTu oTpe30K JITHHHOM 6 CM.
Kaprouxa Ne 8
1. Pemu 3anauy:
B xop3une nexaino 3 rpuda. [lorom nonoxunu eme 4 rpuda. CKoabKo Beero rpubos
cTano?
2. Haueptu oTpe3ok aiuHHOMN 6 cM.




Kaprouka Ne 9
1. Pemwn 3anauy:
bosbioit &x narmesn 7 rpuGoB, a MaieHbKHH — Ha 3 rpuda Menbire. CKOILKO rpudoB
HAIET MaJICHbKUH €K7
2. Pewn npumepsr:

4+3= 8-3=
3+3= 4-3=
7-3= 5-3=
Kaprouka Ne 9
1. Pemmu 3anauy:
bosbimoit &x naren 7 rpu6os, a MasieHbkHUii — Ha 3 rpuba Menbie. CKOJIBKO IPHOOE
HaIIE MAJICHbKUH €K7
2. Pemmwm npumepsr:
4+3= 8-3=
3+3= 4-3=
7-3= 5-3=
Kaprouka Ne 9
1. Pemm 3anauy:
bonbioi &x Hamen 7 rpu6oB, a MalleHbKHH — Ha 3 rpuba Menbine. CKOIbKO rpuios
HaIE] MaJIEHbKUH €K7
2. Pemwm npumepsr:
4+3= 8-3=
3+3= 4-3=
7-3= 5-3=
Kaprouka Ne 9
1. Pewn 3amauy:
bonbuio &x namen 7 rpu6oB, a ManeHbKHI — Ha 3 rpuba Menbiie. CKOIbKO rpuioB
HaE MAIEHbKUH €K7
2. Pemwu npumepsi:
4+3= 8-3=
3+3= 4-3=
7-3= 5-3=
Kaprouka Ne 9
1. Pemwu 3anauy:
bosboii €x Hamen 7 rpuboB, a MaeHbKHH — Ha 3 rpuda Menbine. CKOIbKO rPHOOR
HaIEI MaJIeHbKHH €K7
2. Peumwm npumepsr:
4+3= 8-3=
3= 4-3=

-
)
1-3= 5-3=




Kaprouka Ne 10
1. Pemm 3anauy:

Bbu10 6 Bo3aymHeIX mapos. /Ia yiereso. CKOJIBKO MapoB cTano?
2. Pemmwm npumepsr:

4+ =5 8- =7
b 1= -1=4
-1=2 6- =4

Kaprouka Ne 10
1. Pemm 3amauy:

bb110 6 Bo31ymHbIX mapos. /IBa ynereno. CKOIBKO MAapoB cTano?
2. Pewmmwm npumepsr:

4+ =5 8- =7
6 +1= -1=4
-1=2 - =4

Kaprouka Ne 10
1. Pemmn 3anauy:

bb110 6 Bo31y1HbIX mapos. /IBa yiereno. CKOJIBKO MapoB cTano?
2. Pemmwm npumepsr:

4+ =5 B =7
6+1= =4
=5 6- =4

Kaprouka Ne 10
1. Pemwu 3anmauy:

be110 6 Bo3aymiHbIX mapoB. J{Ba yiereno. CKoJIbKO mIapoB cTajno?
2. Peuw npumepsi:

4+ =5 8- =7
6+1= -1=4
-1=2 6- =4

Kaprouka Ne 10
1. Pemmu 3anauy:
bb110 6 BO3ymHbIX mapos. /[Ba ynereno. CKOJIbKO MIapoB cTano?
2. Pemwu npumepsr:
4+ =§ 8- =7
6+1= -1=4
-1=2 6- =4




Kaprouka Ne 11
1. Pemwu 3anauy:
Y Anu 66110 4 urpynixu juis &nxu. Eif nogapumm emé 3 takux ke urpymku. CKosibKo
Urpymiex y Au crajuio?
2. Pemm nmpumepsr:

4+3+1= ENE
3+2+1= 4:3=]=
Tedul= il

Kaprouka Ne 11
1. Pemwu 3anauy:
Y Anu Ob110 4 urpyiuku Juist €axu. Eif nomapuiu emé 3 takux sxe urpymkh. CKoabko
Urpyuexk y AHu crajio?
2. Pewmn npumepsr:

4+3+1= Bega]=
3+2+1= 4-3-1=
el i8-I=

Kaprouka Ne 11
1. Pewmwu 3anauy:
Y Anu 0bu10 4 urpyuiku Juis €nku. Eit monapuim emé 3 takux ke urpyimku. CKojibko
Urpyuiex y AHu craio?
2. Pewmu npumepsr:

4+3+1= 8-3-1=
32+1= 4d=
3= 53]

Kaprouka Ne 11
1. Pemu 3aynauy:
Y Anu 0b110 4 urpymiku i €nku. Eit monapunm emé 3 takux ke urpymku. CKojibko
Urpyuexk y AHu crano?
2. Pewmn npumepsr:

4+3+1= 8=l
3+2+1= 4-3-1=
7-3-1= 5-3-1=

Kaprouka Ne 11
1. Pewwn 3anauy:
Y Anu 0b110 4 urpymky i Enku. Eif nogapuiu emé 3 takux ke urpymku. CKoibKo
Urpyiexk y AHu craino?
2. Pemmwm nmpumepsr:
4+3+1= 8-3-1=
Sl 4-3-1=
7-3-1= 5-3-1=




Kaprouka Ne 12
1. Pewmn 3anauy:
Y Anu Ha kiym6Ge pociu ¢puanku. 2 6enbix u 4 kpacHbIX. CKOIBKO GUanok y Auu pocio
Ha KIymoOe?
2. Pewmwm npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemwu 3anauy:
Y Anu Ha Ki1ymOe pociu puanku. 2 6enbix 1 4 kpacHbIX. CKOJIBLKO GHATOK Y AHUM POCiIo
Ha kinymbe?
2. Pewn npumepsbr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemmn 3anauy:
Y Anwu Ha kiym0e pocin guanku. 2 6enbix U 4 kpacHbIX. CKOIBKO (GHATOK Y AHU pociio
Ha Ki1ymoe?
2. Pemu npumepsi:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemmu 3anauy:
VY Ann Ha xirym6e pocsu puanku. 2 6enbix 1 4 KpacHbIX. CKOJIBKO GHATOK Y AHH pOCIio
Ha KiIymoe?
2. Pemmwm npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouxa Ne 12
1. Peum 3aynauy:
Y Anu Ha ki1ymM0Oe pociiu Guanku. 2 6enbiX U 4 kpacHbIX. CKOIBKO (PHAIOK y AHK POCIIo
Ha Ki1ymoe?
2. Peum npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=




Kaprouka Ne 12
1. Pewmn 3anauy:
Y Anu Ha kiym6Ge pociu ¢puanku. 2 6enbix u 4 kpacHbIX. CKOIBKO GUanok y Auu pocio
Ha KIymoOe?
2. Pewmwm npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemwu 3anauy:
Y Anu Ha Ki1ymOe pociu puanku. 2 6enbix 1 4 kpacHbIX. CKOJIBLKO GHATOK Y AHUM POCiIo
Ha kinymbe?
2. Pewn npumepsbr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemmn 3anauy:
Y Anwu Ha kiym0e pocin guanku. 2 6enbix U 4 kpacHbIX. CKOIBKO (GHATOK Y AHU pociio
Ha Ki1ymoe?
2. Pemu npumepsi:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouka Ne 12
1. Pemmu 3anauy:
VY Ann Ha xirym6e pocsu puanku. 2 6enbix 1 4 KpacHbIX. CKOJIBKO GHATOK Y AHH pOCIio
Ha KiIymoe?
2. Pemmwm npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=

Kaprouxa Ne 12
1. Peum 3aynauy:
Y Anu Ha ki1ymM0Oe pociiu Guanku. 2 6enbiX U 4 kpacHbIX. CKOIBKO (PHAIOK y AHK POCIIo
Ha Ki1ymoe?
2. Peum npumepsr:
9-8+7= 9-3-1=
8-6+5= 7-3-1=
9-7-1= 6-3-1=




Kaprouka Ne 13
1. Pewmn 3anauy:
B niepBblit 1eHb B MarazuHe mpojaiii 3 BEJIOCHIIEA, @ BO BTOPOIi — Ha 2 GOJIblIC.
CKOIIbKO BEJIOCHIIEIOB MPOIAI BO BTOPOIi IeHb?
2. BcraBb 3Haku <, > uinu =
10-8...7 10-4...6
10-6...3 L L |
6+3...8 1+8...10

Kaprouka Ne 13
1. Pewm 3anauy:
B niepBbIii 1eHb B MarasuHe mpoiain 3 BeNOCHIIEAa, a BO BTOPOii — Ha 2 GoJibliie.
CKOJIBKO BEJIOCUIIEIOB MPOAIH BO BTOPOii 1eHb?
2. BcraBb 3nHaku <, > uinm =
10-8...7 10-4...6
10-6...3 L |
6+3...8 1+8...10

Kaprouka Ne 13
1. Pemm 3anauy:
B niepBblii 1enb B Marazune npojaliu 3 BeOCHIIEA, a BO BTOPOii — Ha 2 Gosiblie.
CKOJIBKO BEJIOCHIIEI0B TIPOATN BO BTOPOM JIEHE?
2. BcraBb 3HaKH <, > WK =
10-8...7 10-4...6
10-6...3 Qe dtl
6+3...8 1+8...10

Kaprouka Ne 13
1. Pemwu 3anauy:
B nepBblif IeHb B MarazuHe npoJiaiin 3 BeJIOCHIIEIa, a BO BTOPOi — Ha 2 GoJIblile.
CKOJIbKO BEJIOCHIIEIOB TIPOIAINA BO BTOPOM JICHE?
2. BcraBb 3HaKU <, > wim =
10-8...7 10-4...6
10-6...3 9...7+1
6+3...8 1+8...10

Kaprouka Ne 13
1. Pewn 3amauy:
B nepsplii 1eHp B MarasuHe npojaiy 3 BeJIOCHIISIa, a BO BTOPOi — Ha 2 GoJblIIe.
CKOJIBKO BEJIOCHIIEIOB PO BO BTOPOH JIEHL?
2. BcraBb 3HaKM <, > WK =
10-8...7 10-4...6
10-6...3 Y ol |
6+3...8 1+8...10
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